

“天籁 V6, 珍‘擎’领跑” 与您相约



日前,东风日产温州地区各专营店联合开展的“天籁 V6, 珍‘擎’领跑”体验活动正火热开展,到专营店参加体验活动还可获赠精美礼品,详情请咨询东风日产瑞安东晨专营店。

新天籁继续沿用了 VQ 发动机,这款在世界范围内口碑极佳的发动机获得的荣誉实在太多,《沃德汽车世界》已经连续 14 年授予 VQ 系列“十佳发动机”的称号,因此,VQ 在追求动力的车迷中号召力颇大。

新天籁搭载的 VQ 发动机与雅阁、新君越最大的区别在于其汽缸数量,VQ 系列为 6 缸,而雅阁和新君越搭载的都是 4 缸发动机。以 2.5L 左右排量的车型为例,新天籁 2.5L 的最大功率为 136Kw/6000rpm,最大扭矩为 232Nm/4400rpm,低转速高扭矩的特征明显。而第八代雅阁

2.4L 是采用的是本田 K 系列直列四缸 i-VTEC 发动机,发动机的最大功率为 132Kw/6500rpm,最大扭矩为 225Nm/4500rpm。新君越 2.4L 则沿用了老君越发动机,发动机的最大功率为 125Kw/6400rpm,最大扭矩为 225Nm/4800rpm。

新天籁属于改动比较彻底的一款车型,尤其值得一提的是其首次在中级轿车中使用了 980Mpa 超高强钢,而在这之前,980Mpa 超高强钢在国内外一般仅用于核潜艇等军工领域。同时,新一代天籁车身采用了 390Mpa 以上的高刚性材料的比

例高达 60%,使用比例也远超其他的中高级轿车。高强度车结构的使用,确保了新一代天籁的超群安全性,带给消费者安心舒适的驾驶体验。同时全景车窗的引入也是亮点之一,不要小看这点,这犹如 ESP 的使用一样,也是全球先进配置东渐的例子。除了 VQ 发动机、CVT 变速箱等优势特点,另据记者走访 4S 店得知,新天籁的安全与豪华舒适已经在消费者中形成了良好口碑,甚至有了“舒适之王”的说法,这无疑让新天籁相比其他两款车型而言,竞争更具性价比。

人性科技

打造东风雪铁龙 C5 全方位享受

世界第一款前轴驱动轿车、世界第一款液气联动悬挂轿车、欧洲第一款量产车……雪铁龙品牌在 90 年的光辉历程中,以创领全球的胆略和先进的技术工艺始终引领着世界汽车工业的发展。10 月 28 日发布的东风雪铁龙 C5 承传了雪铁龙开拓创新的品牌精髓,用领先的个性化科技打造出全方位的舒适享受。

全新一代 2.3L 全铝高效发动机 动力澎湃

东风雪铁龙 C5 搭载了 2.0L、2.3L 和 3.0L 三种排量发动机,其中,2.3L 排量的版本是全球首发。这款雪铁龙全新一代 2.3L 全铝高效发动机,采用全球领先的 VTCS 可变相位气门正时系统,动力澎湃,震动小,噪音低。发动机在低转速时仍能保持高扭矩,2500 转速可输出 210N·m 超大扭矩,最高车速 218km/h,最大扭矩 230N·m。同时,该发动机采用雪铁龙专有的 AEB 平衡箱技术,在保证超强动力性的同时,极大降低了震动和噪音,并兼具出色的燃油经济性。经过 350 万公里路试的严酷考验,这款发动机不仅起步灵敏、反应快,而且具备良好的油品适应性,可添加 93 号汽油。

中央固定集控式方向盘。这款方向盘集成了包括定速巡航、限速器在内的各种控制按钮,使方向盘更具功能化,操作更便捷。

由于中央固定集控式方向盘所有的控制键都被集中到一个相对固定、容易操作的地方,并且自带照明功能,驾驶者操作时双手可以不必离开方向盘,大大提升了驾驶的安全性。而由于方向盘中央部分固定不动,可以确保气囊释放时的角度,保护面积更大的“伤身”异型驾驶员安全气囊被内置在方向盘中,能够更好地保护驾驶员的头部和胸部,进一步提升了被动安全指数。

全中文行车电脑 世界领先 实时监控

东风雪铁龙 C5 所配备的全中文行车电脑基于世界领先的双网络多路传输系统,能够提供丰富的信息与服务,并在中央多功能显示屏上以全中文显示。它不仅能对音响、空调、车灯、ESP、倒车雷达等众多功能进行设置,提供续航里程、行驶里程、平均油耗、瞬时油耗、车外温度等行车信息,还能监测到如蓄电池亏电、制动系统故障等装备或功能异常时,进行自动报警,从而实现对全车状态的全方位实时监控和管理。

航空头等舱座椅的尊贵舒适

C5 座椅精选高级进口北美小牛皮,具有极佳的包裹性和支撑性。在工艺上,采用航空舱座椅制造所用的法式双缝线打孔工艺,使座椅具有极佳的透气性。在功能上,便捷的 8 向电动调节及记忆功能随心而动,座椅加热温馨舒适。此外,驾驶座椅迎宾功能及后座乘客自如调节副驾驶座椅前后位置功能,使用户获得更舒适的后座空间。

对雪铁龙 C5 感兴趣的车友可以联系瑞安市东神汽车销售服务有限公司,他们的销售热线是:65887222。

瑞安佳华:圣诞·周年庆 缤纷好礼至

12 月 18 日,瑞安佳华荣威店即将迎来一周年生日。适逢圣诞来临,该店为答谢新老客户的厚爱与支持,将于 12 月 12 日至 12 月 27 日推出“感恩·享荣威”瑞安佳华周年庆优惠回馈活动。

活动期间,瑞安佳华为消费者提供更多优惠,推出了“到店有礼”、

“以老荐新礼”、“购车有礼”三重大礼。凡店庆期间来瑞安佳华展厅即可获得精美礼品一份(每天限 50 名),老客户成功介绍新客户来店购车即可获得价值 500 元的售后抵用券以及全车免费抛光打蜡一次,在店庆期间购车的客户更是能获得价值 5500 元的周年大礼包一份。

据瑞安佳华方面介绍,此次周年庆活动可谓好礼连连,瑞安佳华也希望通过此次活动回馈广大客户这一年来关爱与支持,更希望客户在感受荣威汽车带给他的全新驾驶体验外,还能享受到瑞安佳华店带给您的尊崇体验。

北京四中网校推出 100 个免费学习体验名额

北京四中网校是北京四中的远程教育机构(www.etiantian.com),系中国中小学远程基础教育的领航者,自 1998 年成立以来数百万中小学生得到了北京四中网校的帮助。2003 至 2008 年,北京四中网校连续获得“十佳网络教育机构称号”,也是唯一一家连续六年获得此荣誉的远程基础教育机构,教学成果受到社会各界广泛认可。

据悉,北京四中网校在全国各地几乎都设有分支机构,在瑞安也有分校。据瑞安分校负责人介绍,现代网络教育已经发展到一个比较成熟的阶段,北京四中网校其教学版本与瑞安地区课程完全一致,其凭借雄厚的

师资力量、个性化的教学栏目以及对学生学习的跟踪管理等手段,为学生的学习提供帮助和指导,达到提高学生学习成绩的目的。

因为担心孩子的自觉性,很多家长很关心网校的学习管理问题。北京四中网校瑞安分校为每位学员都配备了“班主任”老师,他们会根据后台跟踪数据,了解孩子的学习过程等,并定期对学员进行回访和现场培训,从而帮助孩子更有效地使用网校。学习“月报表”功能帮助家长及时得到孩子学习的反馈,让家长掌握孩子的情况。

迄今为止,已有越来越多的瑞安中小学生加入到了网络学习的队伍

中来。为了更好地帮助瑞安中小学生学习,北京四中网校现在瑞安推出 100 个免费学习体验名额,瑞安在校中小学生或家长都可申请。申请方法有两种:一种,将个人信息(姓名、学校、年级、家庭地址、联系电话等)发到邮箱;另一种,直接电话申请,联系池老师即可。

北京四中网校
www.etiantian.com
邮箱: cwmng005@sina.com
电话: 66806276
13326191221 池老师
瑞安分校校址: 安阳瑞安书城 9 楼



短信、美酒、晚宴、红包……看看高性能的乐驰为你准备了什么岁末狂欢:

购车礼: 多项乐驰购车礼让购车更优惠! 来乐驰 4S 店购车抽奖, 抽大奖二件精礼! “中国芯”全国十佳发动机——P-TEC发动机, 带来岁末终极大奖! 参加乐驰活动的乐驰车主都有机会赢得“快乐海南游”!

岁末冲刺即刻共赢! 乐驰深对即将开幕! 狂欢活动、激情狂欢, 都在等你了。还不行动!

详情请到:

浙江星洲汽车销售有限公司

销售热线: 65389558 服务热线: 65538070

地址: 瑞安塘下中心中路

严谨关爱 365 服务心喜 100 分

一汽-大众瑞安国荣 4S 店推出客户回馈开放月活动

日前,记者从一汽—大众瑞安国荣 4S 店获悉,即日起到 12 月 31 日,一汽—大众售后服务率先推出“严谨关爱 365 服务心喜 100 分”客户回馈开放月服务活动,旨在为客户提供无缝隙,高质量的服务,为满足客户日益增长的个性化需求,充分展现一汽—大众售后服务对一汽—大众车主由车及人的关爱。

据介绍,此次客户回馈开放月活动包括到店礼、贵宾礼、智慧礼和客户圣诞狂欢大礼。为答谢客户对瑞安国荣的关注,所有到店客户均赠送精美小礼品一份,还将享受贵宾的礼待并有机会获得贵宾厚礼。同时,该店还会定期举办各车型的养护学堂,通过传输理论知识、养护技巧,演示实际操作,有奖问答、趣味游戏等互动环节,为新老客户提供一个爱车交流的平台,让用户体验“学与玩”相结合的轻松课堂氛围。届时,该店还举行一汽—大众客户圣诞联欢晚会,让您在狂欢中体验一汽—大众大家庭的温馨和瑞安国荣人对您浓浓的关爱。

本版文字:记者陈豪 采写